

同门师兄弟较量,老胡险胜一筹 南钢防守出了大问题



昨天,排在积分榜第八位的云南队坐镇主场迎战南钢大华。面对实力不如自己的主队,南钢凭借内线的绝对优势以116:112战胜了对手。本场比赛雷恩拿下了30分,大唐拿下28分,房辉砍下16分。

唐正东(右)在篮下防守 新华社记者 邹峰 摄

老胡孙凤武师出同门

南钢大华和云南队的关系不错,双方球员在场下都有说有笑。不仅队员关系不错,就连双方主帅也都是老熟人。

云南队的主帅孙凤武以前也是江苏男篮的名将,而云南队的领队夏鸿发和南钢更是关系密切。CBA联赛早期,夏鸿发就一直是南钢的主帅。所以南钢和云南队的比赛,也被看成是胡卫东和师兄孙凤武、师傅夏鸿发的一场对决。

也许都是师出江苏男篮的缘故,南钢和云南队的打法都以快、灵为主。赛前孙凤武就和记者聊道,“论实力,南钢大华肯定在我们之上,但是最近一段时间我们队的士气不错。所以我还是很想主场赢球的。不过和南钢硬打肯定是死路一条,只有打得聪明一些,我们才可能有胜算。”

比赛开始后,就像孙凤武所说的,明知内线不占优势的云南队,就以外线为主,有机会就下快攻,没机会就在外线寻找出手机会。这样的打法的确奏效,南钢队始终没有拉开与他们的比分差距。上半场云南队就投中了9个三分球,他们避实就虚的打法也可见一斑。

云南队打得很聪明,胡卫东的部署也充满了智慧。“我们的优势就在内线,放弃内线和对手打速度我们就中计了。所以我们还是以大唐为主,内线打开了,外线、突破也就有了。”一切就像胡卫东所预料的,唐正东在内线的统治力尽显无遗,仅仅上半场他就拿下了22分。而房辉、易立不时地下快攻,也让南钢始终保持着不大的比分优势。

虽然比赛最终南钢胜出,但是这场江苏人之间的智慧对抗却是平分秋色。赛后老胡也给大师兄孙凤武和老师夏鸿发很高的评价,“孙凤武是我大师兄,小时候打球我就经常向他学习。而夏导是个业务水平很高的教练,我很多技术都是向他学的。”

南钢防守是致命伤

这场比赛,南钢在实力明显占优势的情况下,始终没有拉开比分差距,而且整场比赛让对手拿到了112分。赛后老胡也认为,比赛打得这么艰苦,防守上是出了大问题。

其实在中场结束的时候,老胡就注意到球队防守出了问题。在休息室,老胡接过助理教练递来的上半场技术统计,大吃一惊,对手上半

场的三分球命中率竟然达到了50%,云南队半场所得的57分中,有27分是三分球。胡卫东说:“上半场就让对手拿到57分,我们的防守问题不少。我们投篮不进,云南队就立马下快攻,大唐退不回来,回防的四个人要赶紧找人防守啊!如果下半场遇到大唐回不来的情况,房辉先防内线。”

因为云南队没有内线高度,所以中场胡卫东的战术部署还是以大唐为主。他也一再告诫大唐,篮下进攻的时候不要太在意对方的小动作,这种小犯规裁判是不会理会的,丢了球就赶紧防守。下半场,南钢队的防守依旧不好,特别是内线的防守。由于大唐在篮下的威胁太大,云南队就屡次让和大唐对位的大外援和陈照升在外线寻找机会,等大唐拉出来防守了,再利用速度的优势频繁攻击篮下。

雷恩成为关键先生

比赛结束后,助理教练徐强也表示,比赛打得比想象的紧张,特别是进入最后两分钟,球队只有雷恩和胡雪峰敢于出手进攻。进入最后两分钟,除了易立的一个篮下进攻,其余得分都由雷恩和胡雪峰包办。其中胡雪峰投中了一个三分球,而雷

恩则投中了9分,特别是两个三分球,一下稳定了军心。本场比赛雷恩拿下了全队最高的30分,而最后时刻得到的9分,是最为关键的。

赛后,雷恩对自己的表现还算满意,“比赛打得太紧张了,有段时间对方的防守逼得很紧,再加上我们的进攻主要以内线为主,我出手的机会不多。不过好在最后时刻,我的手感还不错,能帮助球队赢得比赛,我还是挺开心的。”虽然自己是全队得分最高的球员,但是雷恩认为本场比赛发挥最好的是云南队的外援琼斯。本场比赛,司职大前锋的琼斯能里能外,砍下了41分。

特派记者 付智勇(快报弥勒电)



胡雪峰(右)突破分球 新华社记者 邹峰 摄

雷恩出彩,南钢战胜云南

昨晚,南钢大华客场以116:112险胜云南队。江苏队6人得分上双,雷恩拿下全队最高的30分,唐正东也有28分和12个篮板入账。

第一节,云南队以14:2打出梦幻般的开局,江苏队急忙请求暂停,加强内线进攻的江苏队很快将比分逼近到17:18,并以30:23结束首节比赛。第二节双方打得势均力敌,上半场结束,江苏队以60:57暂时领先。

易边再战,江苏队调整战术,主攻外线,胡雪峰和张成频频出手,云南队则加强了内线的拼抢。双方比分咬得很紧。刘昊远投不中,琼斯补篮得手,帮助主队将比分反超为

75:74。随后双方在内线展开拉锯战,江苏队稍稍领先,云南队在第三节结束时将比分追成83:86。

最后一节江苏队采取双外援战术,由于迪克森缺阵,云南队内线不断受到江苏队双外援的冲击,再加上胡雪峰在外线屡次命中,江苏队一直保持着微弱的领先优势。

之后双方展开对攻大战,比分都已破百。雷恩三分中的,110:104。离比赛结束不到15秒,云南队落后三分,此时云南队开始采用犯规战术。王楠对雷恩犯规,后者两罚中一,116:112,南钢最终取得胜利。

特派记者 付智勇(快报弥勒电)

胡卫东狠批己队防守

赢了比赛,老胡在休息室里习惯性地点了根烟,看着技术统计表,他自言自语道:“对方的外援拿了41分啊!”听到这个数据,大唐也吓了一跳,“他们最后多少分啊?”打得太专注了,大唐甚至不知道云南队的得分。

“房辉,最后时刻你有个机会,干吗不投啊?那个时候还传什么传啊?平时不是看你投得挺勤快的嘛!”就在胡卫东点评房辉的时候,新闻官喊老胡出席发布会,老胡干脆就喊上了房辉。

发布会刚开始,老胡很有礼貌地先祝贺了一下主队,原

来昨天是云南红河州建州50周年的日子。

随后在点评时老胡毫不客气地批评了自己球队的防守,“今天我们防守的确出了大问题,让对手拿了这么高的分数,特别是对方的大外援。幸好我们在困难的时候,队员顶住了压力,拿下了比赛。防守一直是我们队的老问题,回去后这方面我们还要再多分析研究。”

云南队主教练孙凤武赛后则表示:“从客观上讲,我们今天发挥不错,但在关键时刻队员思想不统一。”

特派记者 付智勇(快报弥勒电)

布朗赢得出场时间

上一场对阵山东超水平发挥的布朗,本场比赛也获得了13分钟的出场机会,并拿下了8分。以往连出场机会都少之又少的布朗,近几场渐渐获得了一些出场机会,这让记者们也感到很意外。

胡卫东说:“今天让布朗出场时间比较多,主要还是让他替换一下大唐。今天大唐在内线的压力比较大,体能消耗得很大,让他上去就是为了给大唐赢得点休息的机会。”对于布朗的表现,胡卫东没有直接发表自己的看法,“其实布朗是一个小前锋,打这个位置

会更适合他,但是没办法,在我们队,他就得给小唐打打替补,给他赢得点喘息的时间。”

本场比赛,布朗在有限的时间里四投四中,砍下8分,表现尚可。但是对于南钢来说,季后赛要想走得更远,大前锋位置上肯定还是要有一个强有力的外援。胡卫东说:“沃克不能来后,我们只能看常规赛结束后能不能找到好外援了。那时我会从经纪人送的资料里挑两个来试训,如果有中意的,就留下一个给大唐打替补。”

特派记者 付智勇(快报弥勒电)

CBA 战报

福建队 99:93 吉林队
八一队 91:78 辽宁队
广东队 113:95 陕西队
东莞队 100:107 新疆队

山西队 100:99 浙江队
北京队 85:77 广厦队
山东队 102:93 上海队
云南队 112:116 江苏队



多渠道单,详单服务
电子营业厅
手机报
飞信
手机上网
沟通100店服务
10086热线服务

精心调制邀您品评

有奖评选“您最喜爱的移动服务”正在进行

每一项服务,都是为您精心调制;每一次努力,只为获得您的满意。中国移动各创新服务亮点,哪项是您最爱?中国移动江苏公司2007年度“满意100 您最喜爱的移动服务”评选活动正在火热进行中,手机免费发送短信就能参加评选,还有机会获赠话费哦,快快投票吧!

活动时间:9月11日-11月20日
评选内容:1.多渠道单,详单服务 2.沟通信息二次确认 3.付费前提醒 4.彩铃 5.手机报 6.短信 7.电子营业厅 8.沟通100店服务 9.10086热线服务 10.手机上网
参与方式:发送彩信至10086,收到回复短信后,直接回复最喜爱的服务对应的数字,并参与随后的服务评价即可参加抽奖。
发送短信信息10条外加1条06585000,收到回复短信后,直接回复最喜爱的服务对应的数字,并参与随后的服务评价即可参加抽奖。

奖项设置:参与奖 88060名,每旬抽取1250名,共抽7期,各奖移动话费20元。
幸运奖 10086名,互动站后抽奖,各奖移动话费50元。
注意事项:•客户发送利害收听者均免费。
•所有抽奖为经公证处公证,获奖名单将在中国移动江苏公司网站上公布。
•参与时间越早,获奖几率越多,参与奖只能获奖一次,参与奖和幸运奖可兼得。

诚信服务 满意100
客服热线:10086 www.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司